

الفصل

The ALFAZL Daily

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

پیر 21 مئی 2012ء 29 جمادی الثانی 1433 ہجری 21 ہجرت 1391 شمس جلد 62-97 نمبر 117

مومنوں کی بنیادی صفت

خدا تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے:-

تو میرے ان بندوں سے کہہ دے جو ایمان لائے ہیں کہ وہ نماز قائم کریں اور جو کچھ ہم نے انہیں عطا کیا ہے اس میں سے مخفی طور پر بھی اور اعلانیہ طور پر بھی خرچ کریں۔ (ابراہیم: 32)
اور نماز کو قائم کرو اور زکوٰۃ ادا کرو اور جو بھلائی بھی تم خود اپنی خاطر آگے بھیجتے ہو اسے تم اللہ کے حضور موجود پاؤ گے۔ یقیناً اللہ اس پر نگاہ رکھے ہوئے ہے جو تم کرتے ہو۔ (البقرہ: 111)

جلسہ سالانہ جرمنی 2012ء

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ

کے خطبات و خطابات

اللہ تعالیٰ کے محض فضل سے جلسہ سالانہ جرمنی یکم تا 3 جون 2012ء منعقد ہو رہا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بنفس نفیس اس جلسہ میں رونق افروز ہوں گے۔ حضور انور کے خطبات جمعہ اور خطابات پاکستانی وقت کے مطابق درج ذیل اوقات میں Live نشر ہوں گے۔ احباب استفادہ فرمائیں۔

خطبہ جمعہ

25 مئی اور یکم جون 2012ء کے خطبات جمعہ حسب معمول 5 بجے شام نشر ہوں گے۔ جبکہ یکم جون کو لائبریریات کا آغاز 4 بجے سے پہلے ہوگا۔

پرچم کشائی

یکم جون کو خطبہ جمعہ سے قبل 4:45 بجے شام پرچم کشائی کی تقریب منعقد ہوگی۔

لجنہ سے خطاب

مورخہ 2 جون کو حضور انور کا لجنہ اماء اللہ جرمنی سے خطاب 5 بجے شام نشر ہوگا۔

اختتامی خطاب

مورخہ 3 جون کو حضور انور کا اختتامی خطاب 7 بجے رات شروع ہوگا۔

ان کے علاوہ یکم جون کو 6 بجے شام تا 12 بجے رات، 2 جون کو دوپہر 12:30 بجے تا 5 بجے شام نیز 6 بجے شام تا 12:30 بجے رات اور 3 جون کو 12:30 بجے دوپہر تا 7:00 بجے شام مختلف تقاریر انٹرویو اور پروگرام Live نشر کئے جائیں گے۔

(ایڈیشنل ناظر ایف بی اے پاکستان)

اخلاق عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

حضرت اماں جان بیان کرتی ہیں:

”حضرت مسیح موعود جب کبھی مغرب کی نماز گھر میں پڑھتے تھے تو اکثر سورہ یوسف کی وہ آیات پڑھتے تھے جس میں یہ الفاظ آتے ہیں۔ انما اشکوبنی وحزنی الی اللہ۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب فرماتے ہیں کہ حضرت مسیح موعود کی آواز میں بہت سوز اور درد تھا اور آپ کی قراءت لہر دار ہوتی تھی۔“

(سیرت المہدی جلد اول ص 68)

حضرت حافظ نور محمد صاحب فرماتے ہیں کہ ایک دفعہ حضرت مسیح موعود ہمارے گاؤں فیض اللہ چک میں تشریف لے گئے اور ہماری متصلہ بیت الذکر میں تشریف فرما ہوئے اور بوقت مغرب بڑی بیت میں لوگوں کے اصرار سے جا کر نماز پڑھائی اس کے بعد آپ موضع تھ غلام نبی میں تشریف لے گئے کیونکہ وہاں آپ کی دعوت تھی۔

(سیرت المہدی جلد 2 ص 36)

حضرت مفتی محمد صادق صاحب فرماتے ہیں:

جو نماز آپ لوگوں کے سامنے پڑھتے تھے اس کو آپ چنداں لمبانا کرتے تھے۔ حضرت مولوی عبداللہ صاحب سنوری کی وفات سے چند روز قبل ایسا اتفاق ہوا کہ میں نے بیت مبارک میں ایک نماز کی امامت کرائی۔ نماز کے ختم ہونے پر فوراً مولوی عبداللہ صاحب تبسم کرتے ہوئے آگے بڑھے اور فرمانے لگے آپ نے بعینہ ایسی مختصر نماز پڑھائی جیسا کہ ابتدائی زمانوں میں کبھی حضرت مسیح موعود پڑھایا کرتے تھے جبکہ ہنوز آپ کا کچھ دعویٰ نہ تھا اور آپ براہین احمدیہ لکھا کرتے تھے۔ (الفضل 3 جنوری 1931ء)

حضرت منشی محمد افضل صاحب مدیر ”البدرد“ قادیان کے قلم سے گورداسپور میں 21 جولائی 1904ء کی ایک مبارک تقریب کا وجد آفرین اور روح پرور منظر یوں ہے:

”ایک بجے کا وقت تھا۔ کہ حضرت مسیح موعود نے چند ایک موجودہ خدام کو ارشاد فرمایا۔ کہ نماز پڑھ لی جاوے۔ سب نے وضو کیا۔ نماز کے لئے چٹائیاں بچھیں۔ حاضرین منتظر تھے کہ حسب دستور سابقہ حضور کسی حواری کو امامت کے لئے ارشاد فرمائیں گے کہ اسی اثناء میں آگے بڑھے۔ اور اقامت کہے جانے کے بعد آپ نے نماز ظہر اور عصر قصر اور جمع کر کے پڑھائیں حضور کو امام اور خود کو مقتدی پا کر حاضرین کے دل باغ باغ تھے۔ ان مقتدیوں میں کئی ایسے احباب تھے۔ جن کی ایک عرصہ سے آرزو تھی کہ کبھی حضرت مسیح موعود نماز میں خود امام ہوں اور ہم مقتدی۔ ان کی امید آج برآئی اور مجھ پر بھی یہ راز کھلا۔ کہ امام نماز کی جس قدر توجہ الی اللہ زیادہ ہوتی ہے۔ اسی قدر جذب قلوب بھی زیادہ ہوتا ہے۔ چونکہ خدا کے فضل سے اس مبارک نماز میں میں خود بھی شریک تھا۔ اس لئے دیکھا گیا کہ بے اختیار دلوں پر عاجزی اور فروتنی اور حقیقی عجز و انکسار غالب آتا جاتا تھا۔ اور دل اللہ تعالیٰ کی طرف کھچا جاتا تھا۔ اور اندر سے ایک آواز آتی تھی۔ کہ دعا مانگو۔ قلب رقیق ہو کر پانی کی طرح بہہ بہہ جاتا تھا۔ اور اس پانی کو آنکھوں کے سوا کوئی راستہ نکلنے کا نہ ملتا تھا اور اس مبارک وقت کے ہاتھ آنے پر شکر یہ الہی میں دل ہرگز گوارا نہ کرتا تھا کہ سجدہ سے سر اٹھایا جاوے۔ غرضیکہ عجیب کیفیت تھی۔ اور ایک متقی امام کے پیچھے نماز ادا کرنے سے جو بخششیں اور رحمت از روئے حدیث شریف مقتدیوں کے شامل حال ہوتی ہیں۔ ان کا ثبوت دست بدست مل رہا تھا۔“

اس تاریخی نماز میں شامل ہونے والے تمام 20 مقتدیوں کے نام بھی حضرت منشی محمد افضل صاحب نے 24 جولائی 1904ء کے البدرد میں محفوظ کر دیئے۔

(البدرد 24 جولائی 1904ء)

ہمارا اصول، ہمارا حق

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

ہمارا یہ اصول ہے کہ کل بنی نوع کی ہمدردی کرو۔ اگر ایک شخص ایک ہمسایہ ہندو کو دیکھتا ہے کہ اس کے گھر میں آگ لگ گئی اور یہ نہیں اٹھتا کہ تا آگ بجھانے میں مدد دے تو میں سچ سچ کہتا ہوں کہ وہ مجھ سے نہیں ہے۔ اگر ایک شخص ہمارے مریدوں میں سے دیکھتا ہے کہ ایک عیسائی کو کوئی قتل کرتا ہے اور وہ اس کے چھڑانے کے لئے مدد نہیں کرتا تو میں تمہیں بالکل درست کہتا ہوں کہ وہ ہم میں سے نہیں ہے..... میں حلفاً کہتا ہوں اور سچ کہتا ہوں کہ مجھے کسی قوم سے دشمنی نہیں۔ ہاں جہاں تک ممکن ہے ان کے عقائد کی اصلاح چاہتا ہوں اور اگر کوئی گالیاں دے تو ہمارا شکوہ خدا کی جناب میں ہے نہ کسی اور عدالت میں اور بائیں ہمہ نوع انسان کی ہمدردی ہمارا حق ہے۔

(سراج منیر۔ روحانی خزائن جلد 12 ص 28)

ہیں کہ مجھے سمجھ نہیں آ رہی کہ جن کے یہ خلیفہ ہیں وہ کسی کو مرنے کی بدعاتیں کس طرح دے سکتے ہیں (ان کا اشارہ پیشگوئی انجام آختم کی طرف تھا)۔

خاکسار نے عرض کیا کہ اس پورے معاملے کو سمجھنا ضروری ہے۔ وہ ایک مباحثہ تھا جس میں عیسائیوں کی شکست واضح طور پر سامنے آگئی تھی۔ اس پر بھی وہ مصر تھے کہ وہ جیت گئے اور دین حق کی شکست ہوئی۔ اس پر بائی جماعت نے فرمایا کہ ایسا ہے تو پھر خدا خود کوئی نشان دکھائے گا۔ یہ سن کر کہنے لگے:

God has certainly shown a sign even today because I am stuttering ever since I have met His Holiness.

(خدا نے آج بھی نشان دکھایا ہے کہ میں جب سے حضور سے ملا ہوں، میری حالت یہ ہے کہ میری زبان میرا ساتھ نہیں دے رہی)

اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضور انور ایدہ اللہ کی شفقت اور بندہ پروری ہے کہ خاکسار کو اس تحقیق میں حقیر سی کوشش کرنے اور پھر اس ملاقات کے موقع پر موجود ہونے کا موقع ملا۔ اس ملاقات کا مشاہدہ کرنا ایک نہایت ایمان افروز تجربہ تھا۔ کہاں ہنری مارٹن کلاک حضرت مسیح موعود کو نکالیف پہنچانے اور ہر ممکن طریق سے آپ کی راہ میں رکاوٹیں ڈالنے کی کوشش میں ہمہ وقت سرگرم تھا اور کہاں اس کی اولاد خود چل کر آپ کے خلیفہ کے پاس آتی ہے، حضور سے فیض پاتی ہے اور اللہ تعالیٰ اس پر اس نور کو آشکار کرتا ہے جو وہ اپنے خاص فضل سے اپنے فرستادوں کو عطا فرماتا ہے۔

(افضل انٹرنیشنل 6 جنوری 2012ء)

حضور انور سے ڈاکٹر ہنری مارٹن کلاک کے پڑپوتے کی ملاقات

وہ دنیا بھر میں کامیاب ہے۔ کہنے لگے کہ خود مجھے کچھ سال پہلے تک علم نہ تھا کہ میرے پڑدادا کون تھے۔ یہ تو ابھی کچھ سال قبل اتفاق سے میں اپنے اجداد کی تلاش کر رہا تھا کہ مجھے معلوم ہوا ہے کہ ہنری مارٹن کلاک میرے پڑدادا ہیں۔

حضور انور سے ان کی یہ ملاقات نصف گھنٹہ کے قریب جاری رہی۔ آخر پر انہوں نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں حضور کے ساتھ تصویر کھینچوانے کی درخواست کی جو حضور انور نے ازراہ شفقت منظور فرمائی اور یوں یہ لمحہ کہ جب ہنری مارٹن کلاک کا پڑپوتا حضور کی خدمت میں حاضر تھا، تاریخ میں محفوظ ہو گیا۔

حضور سے ملاقات کے بعد Mr. Jolyn Martyn Clark جب دفتر سے باہر نکلے تو ان کی ایک عجیب کیفیت تھی۔ پہلے تو نہایت جذباتی ہو کر خاموش رہے اور پھر کچھ دیر بعد اپنے جذبات کا اظہار کرنے لگے۔ خاکسار ان کی گفتگو انہی کے الفاظ میں پیش کرنے کی کوشش کرتا ہے:

His Holiness is a very special Man.

(حضور بہت ہی خاص آدمی ہیں)

I have never seen someone like him in my life.

(میں نے ان جیسا اپنی زندگی میں نہیں دیکھا)

It is very difficult to be moved by something in my age because one thinks that he has seen the world quite closely, but I must say that I moved by meeting am deeply His Holiness.

(عمر کے جس حصہ میں میں ہوں، اس عمر میں کسی بات سے متاثر ہو جانا بہت مشکل ہوتا ہے کیونکہ انسان سمجھتا ہے اس نے زندگی کو بہت قریب سے دیکھ لیا ہے۔ مگر میں حضور سے مل کر بہت متاثر ہوا ہوں۔)

He is such a loving person that it is hard to explain. He is so special that he made me feel special.

(حضور اس قدر محبت کرنے والے ہیں کہ بیان کرنا مشکل ہے۔ وہ اتنے خاص ہیں کہ انہوں نے مجھے بھی خاص ہونے کا احساس دلایا)

پھر کہنے لگے کہ یہ اس قدر محبت کرنے والے

ان سے تعارف بڑھا، انہیں جماعت میں دلچسپی پیدا ہوتی گئی۔

انہیں لندن آنے کی دعوت دی گئی جو انہوں نے بخوشی قبول کی۔ جب انہیں بتایا گیا کہ حضرت مسیح موعود کی جائینی خلافت کی شکل میں آج تک چل رہی ہے اور بے مثال کامیابی کے ساتھ چل رہی ہے، تو انہیں یہ خواہش پیدا ہوئی کہ وہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے شرف ملاقات حاصل کریں۔

ان کی یہ خواہش حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پیش کی گئی جو حضور انور ایدہ اللہ نے ازراہ شفقت منظور فرمائی۔

یوں موصوف 3 دسمبر 2011ء کو حضور انور سے شرف ملاقات حاصل کرنے لندن تشریف لائے۔ ان کی آمد پر انہیں پہلے طاہر ہاؤس، لندن میں واقع مخزن تصاویر کی نمائش لے جایا گیا جہاں انہیں جماعت احمدیہ کی تاریخ کا ایک اجمالی تعارف حاصل ہوا۔ دنیا کے ہر کونے میں جماعت احمدیہ کی نمائندگی بیوت الذکر، مشن ہاؤس، سکول، کالج، ہسپتال اور جلسہ ہائے سالانہ کی شکل میں، ان کے لئے حیرت کا عجیب سامان تھا۔ یہ سب دیکھ کر انہوں نے اپنے جذبات کا اظہار کیا تو کہا کہ ہنری مارٹن کلاک اور باقی مشنریوں کا تو کوئی نام بھی نہیں جانتا، اور تمہاری جماعت کے بانی کا شروع کیا ہوا کام جس کی سب مخالفت کرتے تھے، کہاں سے کہاں پہنچ گیا ہے!

نمائش دیکھنے کے بعد وہ حضور انور کی خدمت اقدس میں بغرض ملاقات حاضر ہوئے۔

اس نہایت ایمان افروز ملاقات کا آغاز سہ پہر ساڑھے تین بجے ہوا۔

دفتر میں داخل ہو کر شرف مصافحہ حاصل کیا اور حضور انور ایدہ اللہ کے سامنے بیٹھ گئے۔ سب سے پہلے تو انہوں نے حضور ایدہ اللہ کا شکر یہ ادا کیا کہ حضور نے انہیں ملاقات کا وقت دیا۔ اس کے بعد حضور انور ازراہ شفقت ان سے مختلف موضوعات پر گفتگو فرماتے رہے۔ حضور انور ایدہ اللہ نے دوران گفتگو ان سے دریافت فرمایا کہ آپ اس مباحثہ کے بارہ میں کیا جانتے ہیں جو جنگ مقدس کے نام سے ہوا تھا؟

اس پر انہوں نے بتایا کہ میں نے تو اس بارہ میں ابھی حال ہی میں تحقیق کی ہے، مگر آج مجھے اندازہ ہوا ہے کہ ہنری مارٹن کلاک کہیں ماضی میں کھو گیا ہے، جب کہ ان کے مد مقابل جو شخص تھا

1893ء میں ہندوستان کے شہر امرتسر میں حضرت مسیح موعود اور ڈاکٹر ہنری مارٹن کلاک کے مابین ایک تاریخ ساز مباحثہ ہوا۔ جس میں حضرت مسیح موعود کو اللہ کے فضل سے فتح نصیب ہوئی اور ڈاکٹر ہنری مارٹن کلاک جو عیسائیت کی نمائندگی کر رہا تھا شکست ہوئی۔ یہ مباحثہ روحانی خزائن جلد 6 میں ”جنگ مقدس“ کے نام سے شائع ہو چکا ہے۔ اس واقعہ کو قریباً 119 برس کا عرصہ گزر گیا۔ ہنری مارٹن کلاک ماضی کے دھندلکوں میں کہیں کھو گیا اور حضرت مسیح موعود کی جماعت آپ کے خلفاء کی رہنمائی میں ترقیات کی نئی سے نئی منازل طے کرتی چلی گئی۔

کچھ ماہ قبل امام جماعت احمدیہ عالمگیر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی رہنمائی میں ”جنگ مقدس“ سے متعلق برطانیہ کے مختلف Archives میں موجود دستاویزات اور حقائق پر تحقیق کے کام کا آغاز کیا گیا۔ اس سلسلہ میں سب سے زیادہ مواد Church Mission Society, Oxford کے کتب خانہ سے دستیاب ہوا اور بہت سا مواد برمنگھم یونیورسٹی کی لائبریری کے Special Collections سے حاصل ہوا۔ یونیورسٹی آف لندن کے سکول آف اورینٹل اینڈ افریقن سٹڈیز (SOAS) سے بھی مفید مواد حاصل ہوا۔ (اس مواد پر مبنی ایک تفصیلی مضمون انشاء اللہ جلد ہی قارئین کیا جائے گا)

اس تمام تحقیق کے دوران ہنری مارٹن کلاک کے گھر، اس کی قبر اور اس کی اولاد کو بھی تلاش کیا گیا کہ ان ذرائع سے وابستہ ریکارڈ سے بھی بعض اوقات مفید معلومات حاصل ہونے کا امکان ہوتا ہے۔ جب اس کی قبر ملی تو قبرستان کے ریکارڈ سے اس کے مکان کا پتہ معلوم ہوا اور یوں کڑی سے کڑی ملتی اس کی اولاد تک پہنچی۔ اس کے ایک پڑپوتے Mr Jolyn Martyn Clark یہیں شمالی انگلستان میں دریافت ہوئے۔ ان سے جب رابطہ کی صورت پیدا ہوئی تو انہیں یہ معلوم کر کے بہت حیرت ہوئی کہ کوئی شخص ان کے پڑدادا یعنی ہنری مارٹن کلاک میں آخر کیوں دلچسپی لے رہا ہے۔ ان سے تعارف بڑھا تو ان پر یہ کھلا کہ ہماری جماعت کو ہنری مارٹن کلاک میں کیا دلچسپی ہے۔

موصوف ایک نہایت شریف النفس آدمی ہیں اور تدلیس کے شعبہ سے وابستہ ہیں۔ جوں جوں

503	10	245	8	126	114	منڈی بہاؤالدین	16
452	0	197	1	160	94	میرپور AK	17
426	0	182	4	53	187	ساہیوال	18
399	0	0	0	242	157	ٹوبہ ٹیک سنگھ	19
396	0	174	0	75	147	ملتان	20
392	0	0	0	119	273	نارووال	21
383	0	16	0	125	242	بہاولنگر	22
361	0	48	0	233	80	ڈیرہ غازی خان	23
355	3	102	1	149	100	قصور	24
326	0	0	0	172	154	کوٹلی	25
319	0	0	0	97	222	حافظ آباد	26
306	0	132	0	107	67	پنجوال	27
306	0	0	0	7	299	چنیوٹ	28
304	7	70	6	106	115	لیہ	29
299	0	41	11	118	129	بہاولپور	30
249	1	62	5	119	62	نواب شاہ	31
242	0	2	0	38	202	خوشاب	32
231	2	77	2	77	73	خیرپور	33
231	2	95	7	69	58	ساگھڑ	34
220	1	72	2	58	87	مظفر گڑھ	35
210	2	45	0	115	48	خانپور	36
206	0	33	1	71	101	لاڑکانہ	37
198	0	21	0	96	81	اوکاڑہ	38
178	0	22	1	90	65	جہلم	39
171	5	35	6	69	56	دہاڑی	40
163	0	22	0	12	129	پشاور	41
156	1	84	0	43	28	ہزارہ ڈویژن	42
126	0	32	2	81	11	راجن پور	43
113	7	49	4	31	22	بھکر	44
82	0	5	0	6	71	جھنگ	45
72	0	3	1	50	18	کوئٹہ	46
59	2	24	2	15	16	میانوالی	47
53	0	0	0	29	24	رحیم یار خان	48
50	0	0	0	35	15	لودھراں	49
26	0	2	0	0	24	سکھر	50
24	0	0	0	0	24	اتک	51
17	0	1	0	15	1	نوشہرہ فیروز	52
11	0	6	0	0	5	مظفر آباد AK	53
50297	397	14020	166	20962	14752	ٹوٹل	

نمبروں کے لحاظ سے پوزیشن (پرچہ کے کل 100 نمبر تھے)

98 نمبر حاصل کرنے والے

نمبر شمار	نام	ولدیت / زوجیت	پتہ	ضلع / ریجن	تنظیم
1	سید منور احمد شاہ	سید فقار احمد شاہ صاحب	بیت التوحید	لاہور	انصار
2	عبد المنان فیاض	حکیم محمد رمضان صاحب	I-8/1	اسلام آباد	انصار
3	امۃ القدوس طارق	طارق محمود بھٹی صاحب	رفاہ عام سوسائٹی	کراچی	لجنہ

نتیجہ فائنل پرچہ براہین احمدیہ حصہ پنجم

روحانی خزائن جلد 21

از: نظارت اصلاح و ارشاد مرکزیہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے روحانی خزائن جلد 21 براہین احمدیہ حصہ پنجم فائنل پرچہ کے کل 50382 حل شدہ پرچہ جات نظارت ہذا کو موصول ہوئے۔ جن میں سے 50297 درست پرچوں کا رزلٹ پیش خدمت ہے۔

سب سے پہلے موصول ہونے والے پرچہ جات

تنظیم	نام	ولدیت / زوجیت	پتہ	حاصل کردہ نمبر
انصار اللہ	مسرور احمد طاہر	مظفر الدین صاحب	گلستان کالونی۔ فیصل آباد	90
خدام الاحمدیہ	عامر احمد	بشیر احمد صاحب	چک 185 ٹی ڈی اے بھکر	65
اطفال الاحمدیہ	حزقیل احمد ایڈو	قمر الزمان ایڈو صاحب	بیت التوحید۔ لاڑکانہ	89
لجنہ اماء اللہ	نصرت جہاں	جمال الدین شاکر صاحب	دارالعلوم غربی خلیل۔ ربوہ	87
ناصرات الاحمدیہ	عرفہ شوکت	شوکت علی صاحب	چک 47 ٹی ڈی اے۔ بھکر	62
بذریعہ ایمیل	بشیر احمد خاں	مجید احمد خاں صاحب	گوجران۔ راولپنڈی	91
بذریعہ فیکس	سہیل شہزاد	رشید احمد رشید صاحب	لطیف آباد۔ حیدر آباد	97

تعداد کے لحاظ سے تنظیموں کی پوزیشن

تنظیم	تعداد پرچہ جات	پوزیشن	حاصل کردہ فیصد نمبرز
خدام الاحمدیہ	20962	اول	73.55
انصار اللہ	14752	دوم	75.56
لجنہ اماء اللہ	14020	سوم	80.31
ناصرات الاحمدیہ	397		77.29
اطفال الاحمدیہ	166		75.90
ٹوٹل	50297		

تعداد کے لحاظ سے اضلاع کی پوزیشن

نمبر شمار	ضلع / ریجن	انصار اللہ	خدام الاحمدیہ	اطفال الاحمدیہ	لجنہ اماء اللہ	ناصرات الاحمدیہ	کل تعداد
1	ربوہ (اول)	2841	5805	44	4396	56	13142
2	لاہور (دوم)	1887	3170	1	657	4	5719
3	کراچی (سوم)	1337	1783	3	2337	233	5693
4	سیالکوٹ	587	1565	0	1162	2	3316
5	فیصل آباد	1130	1516	2	279	0	2927
6	راولپنڈی	316	638	4	759	14	1731
7	پٹیو پورہ	698	498	0	261	4	1461
8	اسلام آباد	308	630	1	295	0	1234
9	سرگودھا	455	379	0	392	1	1227
10	گجرات	367	333	26	434	6	1166
11	عمرکوٹ	323	518	6	243	4	1094
12	گوجرانوالہ	371	120	0	424	0	915
13	حیدر آباد	293	476	3	132	3	907
14	میرپور خاص	138	286	0	196	12	632
15	بدین	100	237	12	154	15	518

4	سعدیہ تبسم	صوفی محمد اکرم صاحب	رفاہ عام سوسائٹی	کراچی	لجنہ
5	سیدہ نفیسہ منور	سید منور احمد شاہ صاحب	بیت التوحید	لاہور	لجنہ
6	محمد سفیر	محمد صدیق بھٹی صاحب	بیت الذکر	اسلام آباد	خدام
7	ظفر اللہ خان بھٹو	ماسٹر ملک سعد اللہ خان صاحب	گلستان جوہر جنوبی	کراچی	انصار
8	عظمت حسین شہزاد	محمد شریف صاحب	مجلس فضل عمر	فیصل آباد	انصار
9	آرکیٹیکٹ شعیب احمد ہاشمی	محمد شفیع ہاشمی صاحب	گلشن اقبال غربی	کراچی	انصار
10	فہیم احمد پیغم	عبدالرحمان شاکر صاحب	واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
11	مجیب احمد قاسم	احمد علی مسلم صاحب	دار الفتوح شرقی	ربوہ	انصار
12	صائمہ مجیب	مجیب احمد قاسم صاحب	دار الفتوح شرقی	ربوہ	لجنہ
13	نصیر احمد ناصر	شریف احمد ناصر صاحب	واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
14	مرزا رفیق احمد	مرزا قدرت اللہ صاحب	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
15	ندا مختار	سلطان احمد صاحب	شہر	بھکر	لجنہ
16	فریح بیا	انوار احمد ملک صاحب	ٹیکسلا	راولپنڈی	لجنہ
17	نور الہی بشیر	فضل الہی بشیر صاحب	گلشن پارک	لاہور	انصار
18	بشارت احمد طاہر	مرزا برکت علی صاحب	کھاریاں	گجرات	انصار
19	کمال الدین	علی محمد صاحب	الطاف پارک	لاہور	انصار
20	شریف احمد اشرف	حافظ احمد علی صاحب	فیٹری ایریا اسلام	ربوہ	انصار
21	محمد نصر اللہ خان	چوہدری محمد عطاری صاحب	بھائی گیٹ	لاہور	انصار
22	چوہدری رشید احمد	چوہدری خوشی محمد صاحب	چک 543 ای بی	وہاڑی	انصار
23	ڈاکٹر منیر حسین چوہدری	چوہدری عزیز حسین صاحب	محلہ شاہ حسین	گجرات	انصار
24	غلام رسول	محمد امین صاحب	رچنا ٹاؤن	لاہور	انصار
25	خالد سیف اللہ	عبداللہ خان صاحب	بہارہ کھو	اسلام آباد	انصار
26	فیاض احمد	چوہدری غلام احمد صاحب	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
27	صادق مجید اللہ	غلام محمد عبد صاحب	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
28	نعیم احمد شاہد	فضل احمد صاحب	دارالین وسطی سلام	ربوہ	انصار
29	عبدالسلام شاہد	عبدالمنان صاحب	مزنگ	لاہور	انصار
30	چوہدری نصیر احمد ڈانچ	چوہدری محمد خان صاحب	چک 46 شمالی	سرگودھا	انصار
31	عفت نسرین	مرزا خلیل احمد یعقوب	ماڈل ٹاؤن ہیک	اسلام آباد	لجنہ
32	ڈاکٹر شہناز اختر	چوہدری برکت علی صاحب	دارالنصر شرقی محمود	ربوہ	لجنہ
33	امہ الحقیظ عابدہ	حافظ مظفر احمد صاحب	کوارٹرز صدر انجمن احمدیہ	ربوہ	لجنہ
34	مبشر احمد اعجاز	اعجاز احمد صاحب	عزیز آباد	کراچی	انصار
35	رحمت علی ظہور	جہان خان صاحب	شالامار ٹاؤن	لاہور	انصار
36	چوہدری مقصود احمد	چوہدری نذیر احمد صاحب	بھلیسر انوالہ	گجرات	انصار
37	زاہد مسعود خان صاحب	عزیز مسعود خان صاحب	پینپلز کالونی	فیصل آباد	انصار
38	منور احمد تنویر	چوہدری بشیر احمد صاحب	دارالصدر شرقی طاہر	ربوہ	انصار
39	مبارک احمد بھٹی	محمد صدیق بھٹی صاحب	بیت الذکر	اسلام آباد	انصار
40	شیخ رفیق احمد مظفر	شیخ لطف المنان صاحب	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
41	ضیاء اللہ بیٹر	جہان خان صاحب	وحدت کالونی	لاہور	انصار
42	اقبال حیدر یوسفی	غلام حیدر خان صاحب	گلشن جامی	کراچی	انصار
43	چوہدری نسیم احمد	چوہدری فضل الہی صاحب	کھاریاں	گجرات	انصار
44	ندا رفیق	رفیق احمد صاحب	نصیر آباد سلطان	ربوہ	لجنہ
45	عتیقہ رفیق	رفیق احمد صاحب	نصیر آباد سلطان	ربوہ	لجنہ
46	محمد اشرف تارڑ	عبدالغنی تارڑ صاحب	کولتارڑ	حافظ آباد	انصار
47	منیر الدین بھٹی	احمد دین بھٹی صاحب	گلشن جامی	کراچی	انصار
48	قاضی محمد اجمل	قاضی محمد اسلم صاحب	پی ڈبلیو ڈی	اسلام آباد	انصار
49	محمد ایاز بٹاپوری	محمد اسماعیل بٹاپوری صاحب	سول لائن	لاہور	انصار

97 نمبر حاصل کرنے والے

نمبر شمار	نام	ولدیت ازوجیت	پتہ	ضلع/ریجن	تختیم
1	امہ الرؤف	سید تاثیر مجتبیٰ صاحب	حلقہ بیت المبارک	ربوہ	لجنہ
2	ڈاکٹر تاثیر مجتبیٰ	ڈاکٹر غلام مجتبیٰ صاحب	حلقہ بیت المبارک	ربوہ	انصار
3	صدیق احمد صابر	محمد یونس صاحب	کبیر والہ	خانیوال	خدام
4	منادہ احمد	عبدالسلام شاہد صاحب	مزنگ	لاہور	خدام
5	عطاء الحمید	ہمایوں اقبال اختر صاحب	دوالمیال	چکوال	خدام
6	احمد عرفان صادق	ڈاکٹر محمد صادق جنجوعہ صاحب	شہر	چکوال	انصار
7	محمد انور ورک	خالد ورک صاحب	رحمان پورہ	لاہور	خدام
8	عقیقہ احمد	تقی احمد صاحب	دارالرحمت غربی	ربوہ	لجنہ
9	عبدالمنان محمود	میاں عبداللطیف صاحب	نارتھ کراچی	کراچی	انصار
10	امہ الممالک فرخ	کرمل محمد منیر احمد صاحب	دفتر پتہ امام اللہ پاکستان	ربوہ	لجنہ
11	ثمینہ عفت	عبدالباسط طارق صاحب	محلہ مغلوپورہ	شیخوپورہ	لجنہ
12	اینلا نعیم	نعیم احمد صاحب	مسلم گنج	شیخوپورہ	لجنہ
13	شاہد احمد صاحب	عبدالاحد صاحب	نارتھ کراچی	کراچی	انصار
14	عافیہ مدرخ	منور احمد تنویر صاحب	دارالصدر شرقی طاہر	ربوہ	لجنہ
15	زکیہ بیگم	مظفر احمد قریشی صاحب	دارالرحمت شرقی راجیکی	ربوہ	لجنہ
16	محمد یوسف بٹاپوری	محمد اسماعیل صاحب	جی ایچ ایس	اسلام آباد	انصار
17	سمیرا زہبت	شیخ محمد شکیل صاحب	دارالعلوم وسطی لطیف	ربوہ	لجنہ
18	قرۃ العین	نجیب احمد صاحب	شاہ تاج شوگر ملز	منڈی بہاؤدین	لجنہ
19	سمیل شہزاد	رشید احمد ارشد صاحب	لطیف آباد	حیدر آباد	خدام
20	عزیز احمد طاہر	عبداللطیف صاحب	ناصر آباد شرقی	ربوہ	انصار
21	چوہدری شریف احمد ورک	چوہدری عبداللطیف صاحب	کلیار ٹاؤن	سرگودھا	انصار
22	لبنی بشارت	بشارت احمد صاحب	گلشن جامی	کراچی	لجنہ
23	ڈاکٹر مبشر احمد طاہر	محمد اسلم طاہر صاحب	رچنا ٹاؤن	لاہور	انصار
24	عبدالرحمن عاجز	اللہ رکھا صاحب	دارالرحمت وسطی	ربوہ	انصار
25	توقیر احمد ملک	ایوب احمد ملک صاحب	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
26	شیخ فضل الحق	شیخ فضل الحق صاحب	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
27	ندیم احمد صدیقی	شمیم احمد صدیقی صاحب	ٹاؤن شپ	لاہور	انصار
28	محمد سلیم	بشیر احمد صاحب	ٹیکسلا	راولپنڈی	انصار
29	مقبول احمد شاہد	بشیر احمد صاحب	واہ کینٹ	راولپنڈی	خدام
30	شیخ اعجاز احمد	شیخ محمد شفیع صاحب	جوہر ٹاؤن	لاہور	انصار

31	امتہ الرؤف	محمد سلیم صاحب	نیکسلا	راولپنڈی	لجنہ
32	ڈاکٹر شوکت علی	چوہدری محمد صدیق صاحب	اورنگی ٹاؤن	کراچی	انصار
33	حافظ امیر حسین	ملک منور حسین صاحب	ایوان توحید	راولپنڈی	انصار
34	مبارک انور ندیم	بشیر احمد گوندل صاحب	واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
35	سعید احمد	محمد رفیق ناطق صاحب	واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار
36	امتہ الحکیم شاہدہ	احمد علی اسلم صاحب	دفتر لجنہ پاکستان	ربوہ	لجنہ
37	مرزا رفیق احمد	مرزا بشیر احمد صاحب	بیت الحمد گواہمنڈی	راولپنڈی	انصار
38	عمر حیات	محمد صدیق صاحب	فیئٹری ایری اسلام	ربوہ	انصار
39	مرزا عبدالرشید	مرزا محمد عبداللہ صاحب	دارالعلوم غربی صادق	ربوہ	انصار
40	ڈاکٹر مرزا رفیق احمد عابد	مرزا محمود احمد صاحب	دارالعلوم جنوبی بشیر	ربوہ	انصار
41	مسرت حسین	منور احمد تھویر صاحب	دارالصدر شرقی طاہر	ربوہ	لجنہ
42	سر در علی	خوشی محمد صاحب	باغبان پورہ	لاہور	انصار
43	میاں عبدالغفور طور	میاں عبدالحق صاحب	دارالعلوم شرقی مسرور	ربوہ	انصار
44	منور احمد ڈار	محمد شفیع ڈار صاحب	جوہر ٹاؤن	لاہور	انصار
45	قیصرہ عظمت	چوہدری عظمت اللہ صاحب	لالہ زرتسر روڈ	راولپنڈی	لجنہ
46	خواجہ ناصر احمد صاحب	خواجہ محمد یوسف صاحب	کوہ نور	راولپنڈی	خدام
47	عمران محمود	ارشد محمود صاحب	سینٹا ٹاؤن شرقی	راولپنڈی	خدام

96 نمبر حاصل کرنے والے

28	نعت اللہ جاوید	عنایت اللہ صاحب	شہر	قصور	انصار
29	ہر خشنہ فردوس	سکندر جاوید باجوہ صاحب	اسلامیہ پارک	شیشوپورہ	لجنہ
30	عقیلہ طاہر	شیخ طاہر احمد صاحب	قاضی پارک	شیشوپورہ	لجنہ
31	رابر یاض	رائے ریاض احمد صاحب	قاضی پارک	شیشوپورہ	لجنہ
32	نشا ور یاض	ریاض احمد صاحب	قاضی پارک	شیشوپورہ	لجنہ
33	مبارکہ افتخار	افتخار احمد صاحب	بیت العطاء	راولپنڈی	لجنہ
34	مبارکہ منور	منور احمد خان صاحب	دارالعلوم شرقی برکت	ربوہ	لجنہ
35	قانتہ نسرین	اللہ بخش صاحب	رحمان کالونی	ربوہ	لجنہ
36	ربیعہ نعم	محمد نصر اللہ صاحب	دارالعلوم جنوبی احد	ربوہ	لجنہ
37	ملیحہ قادر	غلام قادر صاحب	دارالعلوم جنوبی احد	ربوہ	لجنہ
38	شہابین بشارت	بشارت احمد خان صاحب	باب الالباب شرقی	ربوہ	لجنہ
39	رضیہ ظفر	رانا ظفر اللہ خان صاحب	باب الالباب شرقی	ربوہ	لجنہ
40	طوبی احمد	نعیم بشارت صاحب	دارالنصر غربی منعم	ربوہ	لجنہ
41	ساجدہ انوار	انوار الحق صاحب	دارالنصر غربی منعم	ربوہ	لجنہ
42	شاہدہ اسماعیل	میاں محمد اسماعیل صاحب	دارالصدر شرقی طاہر	ربوہ	لجنہ
43	فرحت جہاں	خدا بخش ناصر صاحب	طاہر آباد جنوبی	ربوہ	لجنہ
44	رابعہ ظیل احمد	شاہسواری صاحب	کھاریاں	گجرات	انصار
45	چوہدری ناصر احمد گوندل	چوہدری عبدالواحد صاحب	النور سوسائٹی	کراچی	انصار
46	سمیرا خالد	خالد بلال احمد صاحب	دارالصدر شمالی ہدی	ربوہ	لجنہ
47	ماریہ ریاست	ریاست احمد گوندل صاحب	دارالنصر وسطی	ربوہ	لجنہ
48	سیدہ بشری اسد	سید اسد احمد شاہ صاحب	کوارٹرز صدر انجمن احمدیہ	ربوہ	لجنہ
49	ارشاد احمد ورک	چوہدری محمد خان صاحب	گلشن راوی	لاہور	انصار
50	غفور احمد	عنایت اللہ صاحب	دارالنور	فیصل آباد	انصار
51	نصیرہ عزیز طاہر	پروفیسر عزیز احمد طاہر صاحب	ناصر آباد شرقی	ربوہ	لجنہ
52	شائلہ حسن	محمد احسن صاحب	دیکھیر عزیز آباد	کراچی	لجنہ
53	چوہدری عبدالجلیل	چوہدری مختار احمد صاحب	گلگشت کالونی	مٹان	انصار
54	نگہت فردوس	عبدالسلام صاحب	دارالفتوح شرقی	ربوہ	لجنہ
55	اسد اللہ غالب	عنایت اللہ خالد صاحب	کوارٹرز صدر انجمن احمدیہ	ربوہ	خدام
56	رفیع احمد طاہر	مقبول احمد صاحب	سائنگڈیل نیکان صاحب	شیشوپورہ	انصار
57	منصور احمد کھنوی	ڈاکٹر وارث علی صاحب	گلشن اقبال شرقی	کراچی	انصار
58	ناصر احمد طاہر	منظور احمد صاحب	منظور کالونی	کراچی	انصار
59	لطیف رحمن	عبدالرحمن صاحب	پنجاب سوسائٹی	لاہور	انصار
60	نازیہ فیصل	نواز عبدالفیصل صاحب	واپڈا ٹاؤن	لاہور	لجنہ
61	سعید احمد جاوید	عبدالرحمن صاحب	ریلوے لائنز	راولپنڈی	خدام
62	محمد عبدالرؤف ربیعان	محمد عبدالوہاب صاحب	مجلس فضل	اسلام آباد	خدام
63	وزیر محمد	غلام محمد صاحب	دارالنصر شرقی نور	ربوہ	انصار
64	نعت اللہ جاوید	غلام احمد صاحب	چک نمبر 98 شمالی	سرگودھا	انصار
65	انجینئر طاہر احمد	محمد سعید صاحب	شوگر ملز مردان	پشاور	انصار
66	فوزیہ سہا	عبدالسلام خالد صاحب	کھاریاں	گجرات	لجنہ
67	سعدیہ انور	محمد انور صاحب	ماڈل ٹاؤن ہیک	اسلام آباد	لجنہ
68	چوہدری ناصر جاوید بھٹرا	محمد خاں صاحب	پریم کوٹ	حافظ آباد	انصار
69	ہبہ اللہ کابلون	چوہدری عنایت اللہ کابلون صاحب	محمود آباد	کراچی	انصار
70	حفیظ الرحمن منصور سنوری	جمیل الرحمن خلیل سنوری صاحب	شہر	چینیوٹ	انصار
71	سلمی شاہ خلیل	شاہد خلیل صاحب	مارگلہ ٹاؤن	اسلام آباد	لجنہ
72	خدیجہ اظہر	اظہر احمد بزمی صاحب	ایئرپورٹ روڈ	سکرود	لجنہ
73	ڈاکٹر حفصہ احمد سلیم	چوہدری حاتم علی صاحب	سرائے عالمگیر	جہلم	انصار

نمبر شمار	نام	ولدیت از وجیت	پتہ	ضلع/ریجن	تنظیم
1	احمد حسین رانا	اقبال احمد رانا صاحب	سائنگڈیل نیکان صاحب	شیشوپورہ	انصار
2	بلال احمد	منظور احمد صاحب	تانج پورہ	لاہور	خدام
3	فخر النساء نعیم	نعیم احمد گوندل صاحب	اورنگی ٹاؤن	کراچی	لجنہ
4	عفت اسلم	محمد اسلم صاحب	وحدت کالونی	لاہور	لجنہ
5	کلیم احمد لقمان	نسیم احمد صاحب	سائنگڈیل نیکان صاحب	شیشوپورہ	انصار
6	ملک مبارک احمد	محمد ابراہیم صاحب	گرین ٹاؤن	لاہور	انصار
7	ملک طاہر احمد	ملک حبیب الرحمن صاحب	ڈیفنس	لاہور	انصار
8	بشیر احمد شاہد	میاں محمد نذیر صاحب	دارالصدر غربی قمر	ربوہ	انصار
9	ہومیو ڈاکٹر بشیر حسین تنویر	چوہدری تنویر حسین صاحب	سمن آباد	فیصل آباد	انصار
10	محمد یونس بلوچ	جان محمد بلوچ صاحب	شہر	میرپور خاص	انصار
11	صوفی محمد اکرم	صوفی محمد عبداللہ صاحب	رفاہ عام	کراچی	انصار
12	چوہدری شاہد احمد	چوہدری علی محمد صاحب	G-11/2	اسلام آباد	انصار
13	عائشہ طاہر	طاہر محمود احمد صاحب	I-8/1	اسلام آباد	لجنہ
14	سعدیہ داؤد	مرزا محمد داؤد صاحب	بیت العطاء	راولپنڈی	لجنہ
15	عصمت اللہ قمر	نعت علی صاحب	شہداد پور	ساگھڑ	خدام
16	حبیب احمد خان	مقصود احمد خان صاحب	ڈرگ کالونی	کراچی	انصار
17	امتہ النور	عبدالرحمن صاحب	دارالرحمت کنزی	عمرکوٹ	لجنہ
18	نبیلہ نوید الظفر	نوید الظفر صاحب	دارالین شرقی صادق	ربوہ	لجنہ
19	ناصرہ ایوب	محمد ایوب قمر صاحب	دارالین شرقی الف	ربوہ	لجنہ
20	بشری منصور	منصور احمد صاحب	سنٹنگر	لاہور	لجنہ
21	روزینہ ناز	لطف الرحمن ناز صاحب	دارالنگر شمالی	ربوہ	لجنہ
22	مدیحہ مقبول	مقبول احمد صاحب	باب الالباب غربی	ربوہ	لجنہ
23	نائلہ اعجاز	رانا اعجاز احمد خان صاحب	قاضی پارک	شیشوپورہ	لجنہ
24	ایٹلا ماہم	غلام سرور صاحب	اسلامیہ پارک	شیشوپورہ	لجنہ
25	نصرت خانم	حفیظ اللہ خان صاحب	بیت محمود	شیشوپورہ	لجنہ
26	قرۃ العین	مقبول احمد صاحب	باب الالباب غربی	ربوہ	لجنہ
27	فرحت ندیم	ندیم احمد صاحب	مسلم گنج	شیشوپورہ	لجنہ

74	ظہور احمد پال	محمد گلزار پال صاحب	رچنا ٹاؤن	لاہور	انصار
75	آمنہ اعوان	مدثر فرحان صاحب	چکالہ	راولپنڈی	لجنہ
76	انیسہ قدیر	طارق قدیر صاحب	النور	راولپنڈی	لجنہ
77	سیدہ رضوانہ بخاری	سید زاہد بخاری صاحب	بیت النور	لاہور	لجنہ
78	میاں مجید الرحمن جمید	میاں نذیر احمد صاحب	فیصل ٹاؤن	لاہور	انصار
79	فائزہ منور	میاں منور احمد صاحب	برجی والا	جھنگ	لجنہ
80	آصف ریاض	ریاض احمد صاحب	بشیر آباد	حیدرآباد	لجنہ
81	غزالہ فیاض	فیاض احمد صاحب	واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ

☆ تمام احباب و خواتین جنہوں نے پرچے حل کر کے بھجوائے ہیں ان کو چند روز تک اسناد بھجوائی جائیں گی وہ اپنے حلقہ کے مربی صاحب سے حاصل کر لیں۔ مرکز سے رابطہ کی ضرورت ہو تو فون 047-6212220 اور موبائل 03426922533 پر رابطہ کیا جا سکتا ہے۔ نظارت کا ای۔ میل nazarat.markazia@saapk.org ہے۔

حضرت مسیح موعود کی یہ بھی خواہش تھی کہ

"سب دوستوں کے واسطے ضروری ہے کہ ہماری کتب کم از کم ایک دفعہ ضرور پڑھ لیا کریں۔" یہ حضرت مسیح موعود کی خواہش ہی نہیں بلکہ آپ نے تاکید کی ہے اور کتب کو پڑھنا ضروری قرار دیا ہے۔ اس لئے سب احباب کتب حضرت مسیح موعود کا مطالعہ ہر روزہ معمول بنالیں۔

اس سال 2012-13ء میں مطالعہ کے لئے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے روحانی خزائن جلد 20 کی منظوری عنایت فرمائی ہے۔ اس جلد کے مطالعہ اور امتحانات کی سکیم مورخہ 24 اپریل 2012ء کی افضل میں شائع ہو چکی ہے۔ اس جلد میں حضرت مسیح موعود کی درج ذیل کتب شامل ہیں۔

1- تذکرۃ الشہادتین، 2- سیرت الابدال، 3- لیکچر لاہور، 4- اسلام (لیکچر سیالکوٹ)، 5- لیکچر لدھیانہ، 6- الوصیت، 7- چشمہ مسیحی، 8- تجلیات الہیہ، 9- قادیان کے آریہ اور ہم، 10- احمدی اور غیر احمدی میں کیا فرق ہے؟

احباب جماعت سے اس جلد کے مطالعہ کی درخواست ہے امید ہے آپ حسب سابق مطالعہ کریں گے اور پھر اس کے امتحانات میں بھی شامل ہوں گے۔

خود وقف عارضی میں حصہ لیتے بلکہ دوسرے احباب جماعت سے وقف عارضی کرواتے۔ احمدی مردوزن کو قرآن مجید ناظرہ پڑھنے اور ترجمہ سیکھنے اور حتی المقدور قرآن مجید کے حقائق و معارف سیکھنے کی ترغیب دلاتے۔ آپ اپنی زندگی میں قادیان، ربوہ اور لندن جلسہ سالانہ پر جاتے رہے۔ آپ نے چار خلفاء کے سنہرے دور دیکھے۔ سب کی آواز پر لیک کہا۔

آپ کی شادی 9 نومبر 1958ء کو محترمہ فہمیدہ بیگم صاحبہ دختر مکرم فضل کریم صاحب سے ہوئی۔ آپ ایک مثالی شوہر تھے اور اپنی بیگم کا بڑا احترام کرتے تھے۔ گھر میں بھی چھوٹے موٹے کام کر لیتے تھے مہمان نواز بھی تھے اس طرح آپ کے چار بھائی اور ایک بہن ہیں جو کہ سب ہی سلسلہ کی خدمت کرنے والے ہیں۔ آپ کے والد مکرم محمد صدیق صاحب نے 1980ء میں وفات پائی اور بہشتی مقبرہ ربوہ میں دفن ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو چھ بیٹوں سے نوازا۔ ان میں سے ایک بیٹے مکرم شکیل احمد صدیقی صاحب کو وقف زندگی کے لئے پیش کر دیا۔ جو بورکینا فاسو میں بیماری سے شہید ہو گیا۔ مکرم بشیر احمد صدیقی صاحب کو بھی حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خط کے ذریعے ارشاد فرمایا۔

”آپ کے پیارے بیٹے اور ہمارے (مرہ) بھائی کی چھوٹی عمر میں اور اچانک وفات کا بڑا دکھ اور صدمہ ہوا۔ بڑھاپے میں جوان اولاد کا صدمہ ناقابل برداشت ہوتا ہے۔ لیکن ہم اپنے خدا کے حکم کے مطابق یہی کہتے ہیں۔ اناللہ.....“

اللہ تعالیٰ آپ کو اور آپ کی اہلیہ کو صبر اور حوصلہ سے یہ صدمہ برداشت کرنے کی توفیق دے یہ بڑا اعزاز پانے والا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو جو اور شہید بھی ہے۔ وہ یقیناً ان لوگوں میں سے تھا جو جان کی بازی لگا دیتے ہیں۔ لیکن قول کو پورا کر کے چھوڑتے ہیں وہ یقیناً ان لوگوں میں سے تھا جن

مکرم رانا مبارک احمد صاحب

ایک دعا گو بزرگ

مکرم بشیر احمد صدیقی صاحب کا ذکر خیر

دعاؤں سے لبریز بزرگ مکرم بشیر احمد صدیقی صاحب حلقہ جوہر ٹاؤن لاہور ہم سب کو سگوار چھوڑ کر مورخہ 13 نومبر 2011ء کو اپنے مولائے حقیقی سے جا ملے۔ آپ کی عمر 76 سال تھی۔ آپ حضرت حکیم محمد صدیق صاحب آف قادیان رفیق حضرت مسیح موعود کے بیٹے تھے۔ آپ کے دادا جان حضرت عبدالخالق صاحب رفیق حضرت مسیح موعود تھے آپ کی والدہ محترمہ رابعہ بیگم صاحبہ تھیں ایک طویل عرصہ وہ خاکسار کے حلقہ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور میں خدمت دین کرتے رہے۔ مکرم بشیر احمد صدیقی صاحب بہت سی خوبیوں کے مالک تھے۔ آپ نہایت زیرک، معاملہ فہم، صاف گو، سختی، سلسلہ احمدیہ کے ساتھ بے حد مخلص، محبت کرنے والے اور پُر جوش داعی الی اللہ تھے۔ آپ نے 76 سالہ بھر پور زندگی گزاری۔ آپ غریبوں کا بے حد خیال رکھتے اور ان کی مالی امداد کرتے رہتے تھے۔ اپنے گھر کے ملازمین کو اپنے بچوں کی طرح پیار کرتے ان کی شادیاں بھی کروائیں۔ رمضان المبارک میں ملازمین کے لئے افطاری اور کھانے کا اہتمام فرماتے۔ عید کے موقع پر عیدی اور پارچہ جات عنایت فرماتے صلہ رحمی کرتے۔ اقربا کو مل کر بہت خوش ہوتے اگر پتہ چلتا کہ دوست یا عزیز کی کسی کے ساتھ نارنگی ہے تو ان کے درمیان رنجش دور کرنے کی پوری سعی کرتے۔ جب اقبال ٹاؤن سے رخصت ہونے لگے تو کئی دوستوں کو چٹھیاں لکھیں۔ جن میں کسی بھی غلطی کی معافی مانگی۔ تمام

زندگی جماعت کے ذیلی تنظیموں کے مختلف عہدوں پر خدمت سرانجام دیتے رہے اور ہمیشہ یہ نظم سامنے رکھتے۔

خدمت دین کو اک فضل الہی جانو اس کے بدلہ میں کبھی طالب انعام نہ ہو حلقہ علامہ اقبال ٹاؤن میں وہ امام الصلوٰۃ اور سیکرٹری تعلیم القرآن حلقہ رہے اور زعم حلقہ مجلس انصار اللہ کے فرائض ادا کرتے رہے اور دیگر کاموں کے علاوہ بے شمار میڈیکل کمپ بھی لگائے۔

آپ نے چھوٹی عمر میں قرآن کریم کا پہلا دور مکمل کر لیا تھا اور بھیرہ کے سکول سے میٹرک کیا۔ یونین کونسل میں سیکرٹری رہے۔ کیمبل پور چک جھمرہ فیصل آباد سروس میں رہے۔ آپ موصی تھے۔ چندہ جات میں نمایاں مقام رکھتے تھے تحریک جدید اور وقف جدید میں اپنے وعدے اور نارگٹ سے زیادہ ادا گیری کرتے رہے کوئی بھی ایسی تحریک نہیں تھی جس میں آپ نے بڑھ چڑھ کر حصہ نہ لیا ہو۔ افضل پڑھے بغیر ناشتہ نہ کرتے تھے۔ آپ ہومیو پیتھک ڈاکٹر بھی تھے۔ سب کا فری علاج کرتے رہے اور دوائی فری دیتے تھے بعد میں ان کے لئے دعا بھی کرتے اپنی ہر تکلیف کے لئے خلیفۃ المسیح کی خدمت میں دعا کا خط لکھتے۔ اللہ تعالیٰ فضل کرتا اور شفا ہوجاتی۔ جماعت کا کوئی بھی اجلاس ہو اس میں ضرور شرکت کرتے۔ خاکسار (صدر حلقہ) کے ساتھ انہوں نے مکمل تعاون کیا اور اطاعت کا مظاہرہ کرتے رہے۔ اپنے شعبہ کا مکمل ریکارڈ رکھتے۔ نہ صرف

توفیق عطا فرمائے۔ آمین

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

درخواست دعا

﴿مکرم فیض الحق صاحب شمائی چھاؤنی لاہور تحریر کرتے ہیں۔﴾

خاکسار کے والد محترم ملک انوار الحق صاحب 28 مئی 2010ء کو سانحہ لاہور دارالذکر میں زخمی ہوئے تھے۔ ان کو بائیں جانب فوج کا حملہ بھی ہوا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ موصوف کو محض اپنے فضل و کرم سے شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور ہر قسم کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

﴿مکرم محمد حیدر گھمن صاحب دارالنصر غربی منعم ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ مکرم انور احمد باجوہ صاحب آف رجم یار خان جگر کے عارضہ میں صادق ہسپتال سرگودھا میں زیر علاج ہیں۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین﴾

ولادت

﴿مکرم محمد اکرم صاحب نصیر آباد غالب ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

میرے بیٹے مکرم وسیم احمد بابر صاحب کارکن روزنامہ افضل کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے مورخہ 16 مئی 2012ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نومولود کو عدیل احمد نام عطا فرمایا ہے اور ازراہ شفقت تحریک وقف نو میں بھی قبول فرمایا ہے۔ نومولود مکرم عبدالغفور صاحب آف لیہ کا نواسہ ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک، صالح، خادم دین، خلافت احمدیہ سے محبت کرنے والا اور والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے۔ آمین

سانحہ ارتحال

﴿مکرم عبدالرشید احمد صاحب کارکن نظارت علیا ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

میری پیاری والدہ محترمہ بشری سلام صاحبہ اہلیہ مکرم چوہدری عبدالسلام صاحب سابق ماڈی گارڈ حضرت مصباح موعود و حضرت خلیفۃ المسیح الثالث تقریباً ایک سال تین ماہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ 13 مئی 2012ء کو بصرہ 74 سال طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ میں بقضائے الہی وفات پا

داخلہ مدرسۃ الظفر

(معلمین کلاس)

﴿ایسے احمدی نوجوان جو اپنی زندگی وقف کر کے مدرسۃ الظفر میں داخلہ کے خواہشمند ہیں وہ اپنی درخواست والد / سرپرست کے دستخط اور مقامی جماعت کے صدر صاحب / امیر صاحب کی تصدیق کے ساتھ نظامت ارشاد وقف جدید ربوہ کو ارسال کریں۔ مدرسۃ الظفر ربوہ میں داخلہ کیلئے تحریری ٹیسٹ اور انٹرویو میٹرک کے نتیجہ کے بعد ہوگا۔ معین تاریخ کا اعلان روزنامہ افضل میں کر دیا جائے گا۔﴾

شرائط برائے داخلہ مدرسۃ الظفر

☆ امیدوار کام از کم میٹرک پاس ہونا ضروری ہے۔

☆ میٹرک پاس امیدوار کی عمر زیادہ سے زیادہ 20 سال جبکہ انٹرمیڈیٹ کیلئے 22 سال ہے۔

☆ امیدوار قرآن کریم ناظرہ صحت تلفظ کے ساتھ پڑھنا جانتا ہو۔

☆ مقامی جماعت کے صدر صاحب / امیر صاحب کی سفارش امیدوار کے حق میں ہو۔

☆ امیدوار کا تحریری ٹیسٹ اور انٹرویو میں کامیاب ہونا ضروری ہے۔

☆ امیدوار کی طبی رپورٹ کا تسلی بخش ہونا بھی ضروری ہے۔

ہدایات

☆ امیدوار اپنی درخواست سادہ کاغذ پر اپنے ہاتھ سے لکھ کر نظامت ارشاد وقف جدید ربوہ کو بھجوائے۔

☆ درخواست میں اپنا نام، ولدیت، تاریخ پیدائش، تعلیم، مکمل پتہ اور اگر واقف نو ہے تو حوالہ نمبر ضرور تحریر کرے۔ درخواست کے ساتھ ایک عدد پاسپورٹ سائز تصویر بھی بھجوائیں۔

☆ قرآن کریم ناظرہ صحت تلفظ کے ساتھ پڑھنے کو یقینی بنائیں۔ روزانہ قرآن کریم کی تلاوت کرتے رہیں۔ عربی اور انگریزی کے معیار نیز دینی معلومات اور معلومات عامہ کو بہتر بنائیں۔ کتب سیرت النبیؐ، سیرت حضرت مسیح موعود، مختصر تاریخ احمدیت، کامیابی کی راہیں، دینی معلومات شائع کردہ مجلس خدام الاحمدیہ نیز روزنامہ افضل اور جماعتی رسالہ جات کا مطالعہ کرتے رہیں۔

☆ اشرویو کے وقت میٹرک / انٹرمیڈیٹ کی اصل سندرز لٹ کارڈ ساتھ لائیں۔

☆ مزید معلومات کیلئے مندرجہ ذیل فون نمبروں پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

فون نمبر: 047-6212368

فیکس نمبر: 047-6211010

(ناظم ارشاد وقف جدید)

خدمت کی توفیق ملی۔ ربوہ میں ہونے والے آخری تین سالانہ جلسوں میں بطور منظمہ صفائی کی ڈیوٹی سرانجام دینے کی توفیق ملی۔ بہت اخلاص اور وفا کے ساتھ اپنی ڈیوٹی کو ادا کرتیں۔ اس کے علاوہ محلہ دارالصدر شرقی میں بطور سیکرٹری خدمت خلق اور سیکرٹری مصباح کے طور پر بھی خدمت کی توفیق ملی۔ خاندان حضرت مسیح موعود کی مستورات کے ساتھ ایک ذاتی تعلق تھا اور ان بزرگ ہستیوں کے ساتھ کام کرنے میں فخر محسوس کرتی تھیں۔ آپ کو سلائی کڑھائی کے کام کا خوب تجربہ تھا۔ دوران تعلیم لاہور میں محترمہ فاطمہ جناح صاحبہ سے تعریفی سرٹیفکیٹ بھی وصول کیا۔ بچپن اور بڑی عمر کی عورتوں کو سویٹر کے نمونے چند منٹوں میں سکھا دیتی تھیں۔ 1971ء کی جنگ کے دوران لجنہ اماء اللہ کے تحت تیار کی جانے والی صدیریاں سینے کا بھی موقع ملا۔ مسلسل کئی دن رات تک لجنہ کے اس کام کو سرانجام دیا۔ مہمان نوازی کا نمایاں وصف تھا۔ ہر آنے والے مہمان کی خوش دلی سے خدمت کرتی بعض اوقات تنگی میں بھی بڑی حکمت کے ساتھ مختلف کھانے تیار کر لیتی اور تھوڑی رقم میں بہت زیادہ مہمانوں کی خدمت کی توفیق پاتیں۔ جلسہ سالانہ کے دنوں میں مہمانوں کی ایک بڑی تعداد جو حلقہ بیت مبارک میں قیام کرنا پسند کرتے خوش دلی سے ان کو اپنے گھر میں قیام کرنے کی دعوت دیتیں اور ان کی ہر طرح سے خدمت کر کے خوش محسوس کرتیں۔ بعض مہمانوں کی ہفتوں یا مہینوں تک بھی خدمت کرتی رہیں۔ لیکن کبھی ماتھے پر شکر نہیں آئی اور زبان پر ہمیشہ شکرگزاری کے کلمات رہے۔ سب کے غم و خوشی میں شریک ہوتیں۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند فرمائے۔ اپنے پیاروں کے قدموں میں جگہ دے اور اعلیٰ علیین میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے ان کی اعلیٰ نیکیوں کو اللہ تعالیٰ ان کی اولاد میں قائم رکھے۔

دورہ نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل

﴿مکرم منور احمد ججہ صاحب نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل آجکل توسیع اشاعت، وصولی واجبات اور اشتہارات کے حصول کیلئے کراچی کے دورہ پر ہیں۔ احباب جماعت و اراکین عالمہ، مربیان کرام اور صدران جماعت سے خصوصی تعاون کی درخواست ہے۔﴾

﴿مکرم محمد احمد مظفر علوی صاحب نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل آجکل توسیع اشاعت اور بقایا جات کی وصولی کیلئے دورہ پر ہیں تمام عہدیداران و احباب جماعت سے بھرپور تعاون کی درخواست ہے۔﴾

(مینیجر روزنامہ افضل)

عاجات عالم

وکتوریا آبشار

افریقہ کی سب سے بڑی آبشار

دریائے زمبیزی پر واقع وکتوریا آبشار براعظم افریقہ کی سب سے عظیم آبشار ہے۔ یہ آبشار ایک قابل دید نظارہ پیش کرتی ہے۔ وکتوریا آبشار کی اونچائی 256 فٹ (78 میٹر) تک ہے۔ دریائے زمبیزی جو اس آبشار کا منبع ہے۔ آبشار کے مقام پر ایک میل کے قریب چوڑا ہے۔ یہ آبشار زیمبیا اور زمبابوے کے ممالک میں تقسیم ہے۔ 1855ء میں برطانیہ کے مشہور سیاح ڈیوڈ لیونگ سٹون نے اسے دریافت کیا اور اپنی ملکہ کے اعزاز میں اس کا نام وکتوریا آبشار رکھا۔ افریقہ کے اصلی باشندے اس آبشار کو دیوتا مانتے اس کی پوجا کرتے اور جانوروں کو اس کی بھینٹ چڑھاتے تھے۔ اس علاقے کے لوگوں نے اس آبشار کو Smoke That Thumdess کا نام بھی دیا۔ آبشار پر ایک چھوٹا ہائیڈرو الیکٹرک پلانٹ بھی لگایا گیا جو چھوٹے پیمانے پر بجلی پیدا کرتا ہے۔

وکتوریا آبشار کے تیزی سے گرنے سے جو دھند پیدا ہوتی ہے اسے بادلوں کی شکل میں 60 کلومیٹر کے فاصلے سے بھی دیکھا جاسکتا ہے۔ جیسے جیسے آبشار کے قریب جاتیں ایک ایسی بھیا تک گونج کی آواز کانوں میں پڑتی ہے کہ کانوں کے پردے پھٹنے لگتے ہیں۔ وکتوریا آبشار کے پانی کو دیگر آبشاروں کے پانی کی طرح کسی تالاب میں جمع نہیں کیا جاتا بلکہ ایک گہری اور تنگ زمین کی درزی میں ڈالا جاتا ہے جو دریائے زمبیزی کے ساتھ ساتھ 5 ہزار 533 فٹ تک وسیع ہو جاتی ہے اور یہی اس دریا کا سب سے چوڑا حصہ ہے۔ اس درزی یا غار کی گہرائی 354 فٹ اور چوڑائی 79 سے 240 فٹ تک ہے۔ اس آبشار میں سب سے زیادہ پانی مارچ اور مئی کے درمیان گرتا ہے۔ یہاں پانی کے گرنے کی رفتار 33 ہزار 176 مکعب فٹ فی سیکنڈ تک ہوتی ہے اور ریوں پانی گرنے کی سالانہ اوسط رفتار 38 ہزار 846 مکعب فٹ فی سیکنڈ ہے۔

مقامی قبیلے ”کالولولازی“ اپنی زبان میں اس آبشار کو ”موسی یوتویانا“ پکارتے ہیں جس کے معنی ہیں Smoke that thunders (گر جدار دھواں) آبشار سے پیدا ہونے والی دھند جب سرد ہوا کے ساتھ ملتی ہے تو آبشار کے اوپر بڑے بڑے بادل بن جاتے ہیں۔ یہ بادل تقریباً ایک ہزار فٹ تک بلند ہوتے ہیں۔ وکتوریا آبشار جہاں ختم ہوتی ہے وہ برج کی شکل کا

ایک تنگ راستہ ہے یہ تنگ راستہ مشرقی جانب سے 512 میٹر ہے۔ 64 میٹر چوڑا اور 118 میٹر لمبا یہ برج نما راستہ پورے دریائے زمبیزی کو اپنے دامن میں سمیٹ لیتا ہے۔ یہاں سے دریا 45 میل تک نشیب میں جاتا ہے اور بھول بھلیوں کی طرح مختلف راستوں سے گزرتا ہوا زمبیزی کی مشہور عظیم گھاٹی بناتا ہے۔

آبشار کے نزدیک آبی گھاٹی پر 200 میٹر لمبا پل 1905ء میں تعمیر کیا گیا تھا۔ اس پل کے بننے سے آبشار کا نظارہ بہت خوبصورت ہے۔ جب اس پل پر سے ریل گاڑیاں گزرتی ہیں تو ان پر آبشار کی ٹھنڈی پھوار پڑتی ہے۔

درخواست دعا

مکرم چوہدری عبدالکیم صاحب محلہ احمدیہ کھاریاں کچھ عرصہ سے بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے درخواست دعا ہے۔

سانحہ ارتحال

مکرم ملک لطف المنان خان صاحب برانچ مینیجر جے ایس بی بیگ ربوہ تفریکر تھے ہیں۔ خاکسار کی والدہ محترمہ آنسہ صدیقہ صاحبہ زوجہ مکرم ملک عبدالرشید صاحب دہقان فلور ملز فیصل آباد مورخہ 15 مئی 2012ء کو بومر 59 سال بقضائے الہی وفات پا گئیں۔ ان کی نماز جنازہ مکرم شیخ مظفر احمد ظفر صاحب امیر ضلع فیصل آباد نے ان کی رہائش گاہ مدینہ ٹاؤن میں پڑھائی اور گورکھوال قبرستان میں تدفین کے بعد محترم امیر صاحب ضلع فیصل آباد نے ہی دعا کروائی۔ مرحومہ صوم وصلوٰۃ کی پابند، خلافت سے عقیدت رکھنے والی، صدقہ و خیرات کرنے والی، ملنسار اور نرم خو تھیں۔ آپ مکرم ملک عبدالعلیم صاحب لندن مکرم ملک عبدالسیوح صاحب چنوں فلور ملز میاں چنوں اور مکرم ملک عبدالکیم صاحب مانچسٹر کی بھابھی تھیں۔ آپ حضرت مولوی مہر دین صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کے نواسے مکرم ملک مبارک احمد صاحب نواب شاہ کی بڑی بیٹی نیز مکرم ملک مبرور احمد صاحب شہید نواب شاہ اور مکرم ملک محمود احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ علاقہ ساگھڑ کی بہن تھیں۔ مرحومہ نے پیمانندگان میں خاوند کے علاوہ 3 بیٹے خاکسار، مکرم ملک عبدالعلی خان صاحب، مکرم ملک عبدالوکیل خان صاحب اور ایک بیٹی مکرمہ راشدہ عاصمہ صاحبہ زوجہ مکرم ملک عبدالصمد صاحب گلاسگو یو کے یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور جملہ لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

خریداران افضل متوجہ ہوں!

بیرون از ربوہ خریداران افضل کو چندہ افضل ختم ہونے پر جب یاد دہانی کی چٹھی ملے تو چندہ کی ادائیگی کی طرف توجہ فرمائیں اور نمائندہ مینیجر افضل کا انتظار نہ کریں۔

(مینیجر روزنامہ افضل)

ضرورت۔ حفاظتی عملہ

دارالذکر اور لاہور میں واقع دیگر بیوت کیلئے فوری ضرورت کے تحت، سیکورٹی گارڈز متعین کرنا مقصود ہیں۔ ایسے احباب جو دفاعی شعبہ جات سے پنشن یافتہ ہوں یا دیگر سول آرڈر فورسز میں ملازمت کر چکے ہوں اور درج ذیل شرائط کے حامل ہوں اپنی درخواست امیر ضلع / صدر صاحب کی تصدیق کے ساتھ نیچے دیئے گئے پتہ پر ارسال کریں۔ عمر پچاس سال سے کم ہو۔ طبی / جسمانی طور پر صحت مند ہوں، ڈسپانچ کے وقت چلن مثالی ہو، ذاتی ہتھیاروں کے استعمال پر عبور ہو، معقول تنخواہ، مناسب رہائشی سہولت، قواعد کے تحت رخصت کی سہولت اور کھانا مہیا کیا جائے گا۔

ایڈمنسٹریٹر دارالذکر 115/A علامہ اقبال روڈ لاہور

فون: 042-36302940

موبائل: 0300-4708344

(امیر جماعت احمدیہ ضلع لاہور)

ضرورت سیکورٹی گارڈز

(فضل عمر ہسپتال ربوہ)

فضل عمر ہسپتال ربوہ میں سیکورٹی گارڈز کی فوری ضرورت ہے۔ خواہشمند حضرات اپنی درخواستیں صدر صاحب حلقہ / امیر صاحب جماعت کی تصدیق سے بنام ایڈمنسٹریٹر فضل عمر ہسپتال ربوہ جلد روانہ کریں۔ ریٹائرڈ فوجی اور اسلحہ کالائسنس رکھنے والوں کو ترجیح دی جائے گی۔ درخواست دہندہ کی عمر 45 سال سے زائد نہ ہو۔ تعلیم میٹرک ہو۔ درخواست پر فوری رابطہ کیلئے فون نمبر ضرور لکھیں۔ مزید معلومات کیلئے ایڈمنسٹریشن آفس سے فون: 047-6215646 پر رابطہ کر سکتے ہیں۔

(ایڈمنسٹریٹر فضل عمر ہسپتال ربوہ)

گاڑی برائے فروخت

سوزوکی پک اپ چیمبر (فورسٹرک) رابطہ: 0347-7522965

ربوہ میں طلوع وغروب 21 مئی	
طلوع فجر	3:39
طلوع آفتاب	5:06
زوال آفتاب	12:05
غروب آفتاب	7:04

نورائیدہ اور شیر خوار بچوں کے امراض

الحمدیہ ہومیوکلینک اینڈ سٹورز

ہومیوفزیشن ڈاکٹر عبدالحمید صابر (ایم۔ اے)

عمر مارکیٹ نزد انسٹی بک۔ ربوہ فون: 0344-7801578

آڈرے آس لینگویج انسٹیٹیوٹ

جرمن زبان سیکھنے اور اب لاہور کراچی ٹیلیفون کی گیسٹ ایڈیشن سے سہ ماہی پتہ تیار کیلئے بھی تفریف لائیں۔

(1) کورس دو ماہ۔ 5000/- ماہانہ (2) کورس تین ماہ۔ 6000/- ماہانہ (3) صرف تیار ٹیلیفون ایک ماہ۔ 5000/-

ایئر کنڈیشننگ سہولت موجود ہے

برائے رابطہ: طارق شبیر دارالرحمت عمری ربوہ

03336715543, 03007702423, 0476213372

چلتے پھرتے بروکروں سے سیکھیں اور ریٹ لیں۔

دہی وراثی ہم سے 50 پیسے یا 1 روپیہ کم ریٹ میں لیں

کنیا (معیاری بیانیہ) کی کارٹی کے ساتھ ہماری خواہش ہے کہ آپ کی لاعلمی کی وجہ سے کوئی ناجائز فائدہ نہ اٹھاسکے۔

اظہر ماربل فیکٹری

15/5 باب الابواب درہ سٹاپ ربوہ

فون فیکٹری: 6215713 گھر: 6215219

پروپر انسٹر: رانا محمود احمد موبائل: 0332-7063013

Tayyab Ahmad
Express Center Incharge
0321-4738874

(Regd.)
First Flight Express
INTERNATIONAL COURIERS & CARGO SERVICES

DHL
VIA DUBAI

Lahore:
Al-Riaz Nursery D-Block Faisal Town
Main Peco Road Lahore. Pakistan
PH: 0092 42 35167717, 37038097
Fax: 0092 42 35167717
35175887

FR-10